
Према њеним речима, Верифика-
циони центар у Сектору за политику
одбране Министарства одбране орга-
низационо је задужен да буде домаћин
поменутих активности, али и да уче-
ствује у верификационим мисијама
према наведеним документима у одно-
су на треће државе.

– Ова активност се не среће чест-
о и није присутна у јавности, али она
показује значајан развој, и за њу смо
веома добро оцењени. Приступ Срб-
ије је модел контроле и верификације
контроле наоружања који ће се приме-
нити и на неке друге регионе у којима
се решавају конфликти –  нагласила је
секретарка Мишчевић.

Помоћник министра спољних
послова Зоран Вујић оценио је да Репу-
блика Србија придаје велику пажњу
када је реч о међурегионалној сарадњ-

У
Дому Гарде на Топчидеру, 16.
маја, приређен је дочек за
представнике земаља члани-
ца ОЕБС, који су посетили
Србију у оквиру одредби Беч-

ког документа 1999 о контроли нао-
ружања. Припадници Гарде извели су
егзерцир, а након тога гостима су се
обратили државна секретарка др Та-
ња Мишчевић и помоћник министра
спољних послова Зоран Вујић. 

– Наше обавезе према међуна-
родним документима сведоче о томе
да се у региону мора обратити пажња
на контролу наоружања, разоружања
и праћење развоја наоружања – иста-
кла је државна секретарка Мишчевић,
додајући да чланство наше земље у
ОЕБС-у, Бечки документ, али и потпи-
сивање Дејтонског споразума обаве-
зују на овакве активности.
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Посета представника ОЕБС-а јединицама Војске Србије

Поверење и отвореност
и у области безбедности и изградњи
поверења међу суседима.  Он је ист-
акао да, као једна од потписница 
Дејтонског споразума и Споразума о
подрегионалној контроли о наоружа-
њу, наша земља има добру сарадњу са
осталим потписницама тог документа,
што је значајно допринело стаби-
лизацији и безбедности у региону. 

Током тродневног боравка,
делегација ОЕБС-а посетила је 204.
ваздухопловну бригаду и Специјалну
бригаду у Панчеву.

Са ваздухопловцима
на Батајници

У 204. ваздухо плов ној бри га ди
на аеро дро му Ба тај ни ца, ко ман дант
бри га де пу ков ник Пре драг Бан дић
го сти ма је пред ста вио ор га ни за ци о -
ну струк ту ру је ди ни це као и те жи -
шне за дат ке ко је она оба вља у скла -

На основу обавеза проистеклих из Бечког документа
1999, а у циљу јачања поверења и безбедности 
у Европи, свака земља чланица ОЕБС једном 
у пет година организује овакве посете јединицама 
оружаних снага 



Порт па рол пред став ни ка
ОЕБС-а и шеф Ве ри фи ка ци о ног де -
ла Беч ког до ку мен та не мач ки пу -
ков ник Јерг Кун зе из нео је на кра ју
по се те ве о ма по зи тив не ути ске це -
ло куп не де ле га ци је, ис та кав ши да
су је ди ни це пре зен та ци ју сво јих
спо соб но сти из ве ле на ви ше не го
за до во ља ва ју ћем ни воу. 

Ре пу бли ка Ср би ја, пре ма ње -
го вим ре чи ма, у пот пу но сти се при -
др жа ва Беч ког спо ра зу ма, што је
зва ни чан за кљу чак ме ђу на род ног
ти ма ин спек то ра.

ду са сво јом на ме ном и од го вор но -
сти ма. 

То ком оби ла ска је ди ни ца на
аеро дро му Ба тај ни ца го сти су раз го -
ва ра ли са при пад ни ци ма 204. ва зду хо -
плов не бри га де и по се ти ли Ин сти тут
за ва зду хо плов ну ме ди ци ну, 252.
школ ско-тре на жну ави ја циј ску еска -
дри лу, 101. ло вач ко-ави ја циј ску еска -
дри лу, све че те 24. ва зду хо плов но-
тех нич ког ба та љо на, кон трол ни то -
рањ аеро дро ма, 138. тран спорт ну

ави ја циј ску еска дри лу, 890. ме шо ви ту
хе ли коп тер ску еска дри лу, си му ла тор
ле та ави о на МиГ-29 и Цен тар за уче -
ње ен гле ског је зи ка.

Де ле гац ија ј е обишла  и  локаци ју
за скл ад иштење у бо јних средст ава
као и  тактичко -техн ич ки  з бо р ваз ду -
хо пл ова ко ји  се нала зе у са ст аву бри -
гад е.  Уп риличен  је  и л етачк и п рограм
у  виду  ко ордини сан е с имулације
фикти вн ог дејст ва ју ри шн их  вазд ух оп -
лова  уз  непос редну  в аздушну подр -

шку ловаца . П осм атрачи  с у  имали
при лик у да  вид е симула циј у полетањ а
дежурне п аре авиона МиГ-21 к ој а је у
н еп рекид ној  гото вос ти за за шти ту ва -
зд ушн ог пр ос тора, сп р ем на да за
м ањ е  од пет  минут а пол ет и у слу чају
п овред е  ваздуш но г п ростор а Репу бл -
ике  Срби је .  

Обучено ст  сп ецијал ац а
Другог  д ана посете пр едстав ни -

ци земаља  п отпи сница  Бе чког  до ку ме -
нта п ос етили  су  Специј ал ну  бригаду  у
Пан чеву где  су имали  пр илику да  п рис -
уствуј у  приказ у и зврша ва ња њихо вих
т еж ишних з адатака.  Ув одни бр ифи нг
одр жа о  је  ко мандант С пе цијалн е
б ригаде бр иг адни  генер ал  И лија То до -
ров, који је детаљно представио
организацијску структуру, задатке и
принципе рада јединице.

Приређен је тактичко-технички
збор на о ру жа ња на о ру жа ња и опре -
ме, из ве де не по ка зне ве жбе фи зич ке
и кон ди ци о не обу ке, при ка зи про тив -
те ро ри стич ких и про тив ди вер зант -
ских ак ци ја као и па до бран ски де сант.
Го сти ма су та ко ђе по ка за ни сме штај -
ни и ло ги стич ки ка па ци те ти ка сар не
„Раст ко Не ма њић“, стре љач ки по ли -
гон као и спо мен со ба бри га де. ƒ

Пе тар ВО ЈИ НО ВИЋ
Сни ми ли Го ран СТАН КО ВИЋ 

и Ду шан АТЛА ГИЋ 

По што ва ње ме ђу на род них
до ку ме на та
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